

## AVVISO RELATIVO ALL'OFFERTA PUBBLICA DI SOTTOSCRIZIONE DELLE OBBLIGAZIONI

## «BARCLAYS BANK PLC "5Y EUROPEAN CALL SPREAD"»

per un ammontare fino ad Euro 30.000.000

**Codice ISIN IT0006719816** 

con scadenza 30 giugno 2016

(le Obbligazioni)

ai sensi del Programma di Offerta e Quotazione di obbligazioni

"BARCLAYS BANK PLC Obbligazioni RATE"

"BARCLAYS BANK PLC Obbligazioni RATE con Opzioni Plain Vanilla"

"BARCLAYS BANK PLC Obbligazioni RATE con Opzioni Digitali"

"BARCLAYS BANK PLC Obbligazioni RATE con Opzioni Lookback, Himalaya, Rainbow, Best Of, Napoleon, Worst of"

"BARCLAYS BANK PLC Obbligazioni con Opzioni Plain Vanilla"

"BARCLAYS BANK PLC Obbligazioni con Opzioni Digitali"

"Barclays Bank PLC Obbligazioni con Opzioni Lookback, Himalaya, Rainbow, Best Of, Napoleon,
Worst of"
(il Prospetto di Base)

di

**Barclays Bank PLC** 

(l'Emittente)

L'Emittente informa che, a far data da lunedì 13 giugno 2011 e fino alla chiusura del Periodo di Offerta, le Obbligazioni «Barclays Bank PLC "5Y European Call Spread"», Codice ISIN IT0006719816, saranno collocate da Banca di Credito Cooperativo di Casalgrasso e Sant'Albano Stura S.C., con sede in Via F. Vallauri 24 - 12040 Sant'Albano Stura (CN) (il Collocatore). Il Prospetto di Base, le Condizioni Definitive relative alle Obbligazioni e le informazioni in merito al collocamento saranno a disposizione del pubblico presso la sede del Collocatore e sul sito internet di quest'ultimo: <a href="http://www.banca8833.bcc.it/">http://www.banca8833.bcc.it/</a>.

Londra, 10 giugno 2011